

# 2023 年 緬甸事工概況

文／許腓利

真耶穌教會 緬甸教勢

教會	信徒	洗禮	執事	教員
仰光	59	-	-	5
東雜略	75	0	1	3
Natkyikong	17	-	-	0
Sawbuayeshin	77	6	-	4
祈禱所	信徒	洗禮	執事	教員
Letpanchung	3	-	-	-
Mamoh	3	-	-	-
Lamzang	6	-	-	-
艾藻爾（印度 米左拉姆邦）	-	-	-	-
總計	240	6	1	12

緬甸的政治局勢仍然處於動盪不安，軍隊與民兵衝突持續加劇。雖然通往城市或村莊的行動受限，信徒仍然可聚集在教會裡，證道者在新加坡透過直播證道。當地的傳道們亦實體證道，或協助為新加坡證道者翻譯，一些擔任幫傭的信徒也會參加線上聚會。青年聚會和宗教教育已恢復正常，我們也能夠舉辦線上靈恩會和青年聖經營。約書亞傳道已回到仰光，提多傳道則在東雜略。

因通貨膨脹和緬甸經濟活動中斷，維持生計依舊是許多信徒面臨的挑戰。有鑑於此，緬甸事工小組繼續為信徒們在飲食上和學生們的教育上提供援助。近期，軍政府也宣佈實施強制徵兵法，這使得軍方可以召集所有年齡介於18至35歲的男性和18至27歲的女性服役二至五年。除了被徵兵的風險，我們的信徒很可能因強制徵兵導致國內衝突加劇，而持續處於困境中。讓我們一起為緬甸的信徒代禱，求主保護他們免受禍害，並保守他們對神的信心。

## 緬甸教勢

目前緬甸共有信徒240位，1位執事，12位教員，2位傳道與1位全職福音工人。當地的理事會幹部仍較軟弱。我們在9月有機會差派工人前往緬甸，為當地領導層舉辦訓練講習會，這顯然是當前需要著重的事工。

## 聖工概況

前往緬甸的事工仍然因政治形勢受阻。雖然如此，我們感謝主，在9月有機會前往緬甸進行實體的訪問。藉著神的恩典，2023年，除了每星期的安息日聚會和星期天青年聚會外，我們得以舉辦下列各項活動：

日期	活動	附註
3月3日 至3月5日	Sawbuayeshin 靈恩會	主題：真耶穌教會三大聖禮 • 洗禮：6位 • 聖餐領杯：47杯 • 奉獻：22, 300 緬元
4月30日 至5月7日	青年聖經營	主題：一位神所喜悅的青年基督徒 • 參加者：10位
6月23日 至6月25日	年中靈恩會	混合式：信徒分別聚集在仰光和東雜略， 證道者在新加坡證道。 主題：為真道打那美好的仗（提前六12） • 聖餐領杯：45位（仰光）；47位（東雜略） • 奉獻：89, 050 緬元（仰光）； 66, 050 緬元（東雜略）
9月11日 至9月22日	牧養訪問 教會領導訓練	許彼得傳道和鄭榮福弟兄到緬甸訪問 • 9月12-14日：在仰光舉辦教會領導訓練； 仰光和卡萊教會的領導參與。 • 9月15-22日：訪問信徒並到撣邦佈道。
10月27日 至10月29日	青年靈恩會	混合式/線上：由張巴拿巴傳道、Fabian傳道、以諾 執事、約書亞傳道和提多傳道帶領。 主題：我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成 的，為要叫我們行善（弗二10）。
12月22日 至12月24日	年終靈恩會	混合式/線上：由張巴拿巴傳道，周阿摩司傳道， 提多傳道和約書亞傳道帶領。 主題：給七間教會的信 • 聖餐領杯：48杯（仰光）；50杯（卡萊） • 奉獻：93, 850 緬元（仰光）； 132, 350 緬元（卡萊）

## 各地教會概況

### 仰光教會

雖然局勢動盪不安，我們感謝主，安息日還是可以照常進行兩節的聚會，並開始宗教教育班。青年聚會在星期天舉行。新加坡的證道者透過直播協助當地傳道。現有信徒59位，5位教員。

### 東雜略教會

安息日聚會在星期六進行，早上也有宗教教育課。如仰光一樣，新加坡的證道者透過直播協助當地傳道。青年聚會是在星期天和仰光青年一起進行。現有信徒75位，1位執事，3位教員。

### Sawbuayeshin教會

目前已回到教會聚會，宗教教育也已經恢復。這個村子的通訊信號比較弱，所以他們無法參加線上聚會。雖然有一組核心的信徒，但教會普遍上是軟弱的，時不時會有信徒離開。由於軍方和民兵處於緊張狀態，所以行動受到管制；但當地的傳道也盡可能地去訪問他們。3月5日有6位新受洗者。現有信徒77位，4位教員。

### Natyikong教會

教會軟弱，有很多信徒離開了教會。目前已恢復實體聚會，提多傳道到當地帶領聚會。信徒也到東雜略參加卡萊靈恩會。現有信徒17位。

### Letpatchung祈禱所

我們在這個村子裡沒有會堂，但仍然有一戶家庭保守在羊圈裡（3位信徒）。可是基於緬甸的現狀，無法聯繫上那位弟兄，而當地傳道也無法前往訪問。

### Mamoh祈禱所

我們在這個村子裡沒有會堂，信徒是來自同一戶家庭的3位同靈。因軍方和民兵常常在村裡發生衝突，這家信徒已逃離村莊。

另外，Lamzang 祈禱所現有信徒6位。艾藻爾（印度米左拉姆邦）信徒皆已離開。

## 未來事工要點

由於緬甸事工面臨許多挑戰，小組將繼續聚焦於以下方面：

- 領導層：加強現有的領導層，並發掘有潛力者進行培養。
- 宗教教育：加強宗教教育，以建立不受從前所屬教會負面影響的下一代。
- 青年：加強青年事工，以建立下一代的信徒，使其與教會的理念一致。
- 再次發起宣道工作。感謝主，在2023年就已重新開始，由許彼得傳道和鄭榮福弟兄接觸我們教會信徒的親戚朋友。約書亞傳道也在接觸一些慕道朋友。我們有位信徒經營了一間學校，我們也接觸了在那裡教書的教師們。

